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Místo úvodníku . . .
Zdeněk Wagner

V okamžiku, kdy vaše oči začnou vnímat tyto řádky, bude se chýlit ke
konci další rok činnosti Československého sdružení uživatelů TEXu, nebo
možná nový rok bude začínat. Při troše štěstí se toto číslo Zpravodaje
může objevit symbolicky pod vánočním stromečkem, který jistě bude
vypadat mnohem lépe než ten, jenž ilustruje obálku.

Nebudeme se zde pouštět do bilancí toho, co se podařilo, a co se
nepovedlo. Není to v kompetenci redakce a nakonec vše nejlépe víte
vy, členové sdružení. Vy sami víte, zda jste či nejste s činností sdružení
spokojeni, vy sami víte, co byste si nejraději přečetli na stránkách dalších
čísel Zpravodaje.

Na tomto místě se sluší poděkovat všem, kteří k vydání čtyř letošních
čísel přispěli. V první řadě je to Karel Horák, který poskytl svá makra
a díky tomu se vzhled Zpravodaje příliš nezměnil. Dále je to nepochybně
Petr Olšák, z jehož pera pochází významná část příspěvků. Stejně tak
je nutno poděkovat tiskařům, jejichž jména ani neznám, jakož i všem
ostatním autorům článků, které se letos na stránkách Zpravodaje obje-
vily. Výčet asi nemůže být úplný a věřím, že mě omluví všichni, jejichž
jména se tu nevyskytují.

Nabízí se otázka, co by měl Zpravodaj poskytnout v následujícím
roce. Na jedné výborové schůzi padl návrh, že jednotlivá čísla by měla
být monotematická. S takovým názorem redakce souhlasí, nicméně ve
skromném archivu není dostatek příspěvků, aby se dalo vytvořit důstojné
číslo týkající se nějakého problému.

Jaký tedy Zpravodaj bude? Bude takový, jaký si jej uděláte vy, čle-
nové sdružení. Jistě máte nějaké zkušenosti, o něž se můžete s ostatními
podělit. Máte i vlastní názory opřené o praxi v používání TEXu, které
by třeba pomohly těm, kteří se v počítačové typografii teprve začínají
orientovat. Někteří z vás vytvořili zajímavé pomocné programy nebo uži-
tečná makra. Zpravodaj poskytuje vhodný prostor pro jejich prezentaci.
Stačí napsat článek a odeslat jej na adresu uvedenou v tiráži.

Není řečeno, že Zpravodaj má vycházet striktně čtyřikrát ročně. Lze
vydat šest i více čísel, pokud ovšem bude v redakci dostatek materiálu.
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Pro čtyři čísla příštího roku jsou uzávěrky stanoveny na dny 14. února,
23. května, 18. července a 31. října.

V okamžiku, kdy vaše oči vnímají tyto řádky, chýlí se možná starý
rok ke konci, možná nový rok začíná. Redakce vám přeje, aby nový rok
byl pro vás po všech stránkách úspěšný a sobě přeje, aby vás i další
čísla Zpravodaje uspokojila. Těší se též na spolupráci s již zavedenými
i s novými autory, těší se na články, které jistě přinesou všem řadu nových
informací.

Pour féliciter ’97.

Zdeněk Wagner
bulletin@cstug.cz
zpravodaj@cstug.cz

Výbor Československého sdružení uživatelů TEXu rozhodl, že ocení origi-
nální program přispívající k rozšíření funkčních možností systému TEX.
Tímto programem je

TEX2pdf

Článek o tomto programu jste si mohli přečíst ve Zpravodaji č. 2/96 na
str. 69–85. Autorem programu je

Han The Thanh

Výbor udělil autorovi programu finanční odměnu ve výši 5 000 Kč.
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